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PRIJEDLOG MALE KOMUNALNE AKCIJE 

ZA 2026. GODINU

Što je komunalna akcija? Uređivanje i održavanje manjih objekata komunalne infrastrukture i manjih javnih objekata kojima se poboljšava komunalni standard građana na području mjesnog odbora, a koji nisu obuhvaćeni drugim programom, npr. manji dijelovi mjesne mreže za priključke; zelene površine (klupice, koš za smeće, ograde), parkovi i dječja igrališta (sanacija ili nabava novih igrala za djecu); putovi, sporedne ceste i nogostupi (manji popravci na javnim putevima u nadležnosti lokalne samouprave); kulturni, sportski i drugi javni objekti. 

Kod prijave komunalne akcije dovoljno je opisati što bi se trebalo napraviti i gdje (što preciznija lokacija), uz obrazloženje zbog čega to smatrate važnim za područje vašeg mjesnog odbora ili dijela mjesnog odbora i prijedlog poslati na mail tajnica@grad-rab.com ili dostaviti osobno/poštom na adresu GRAD RAB, Trg Municipium Arba 2 najkasnije do 19. rujna 2025. godine.
1. Navedite komunalnu akciju za koju želite da se na području Grada Raba realizira? 

(Prilikom definiranja komunalne akcije potrebno je što preciznije definirati akciju, kako bi se mogla izraditi točna procjena. Primjerice, ukoliko se traži dječje igralište potrebno je navesti je li potrebna sanacija ili se traži izgradnja novog igrališta ili postavljanje samo nekih sprava tj. kojih. Svaka informacija je bitna – bez preciznog navoda procjena će biti okvirna te možda neće spadati u komunalnu akciju o kojoj se može odlučivati. Ukoliko raspolažete ikakvim informacijama vezano uz procjene, navedite ili ih priložite uz prijavu)

2. Navedite lokaciju gdje je potrebno provesti navedenu komunalnu akciju? 
(Molimo što preciznije navesti, poželjno priložiti fotografije ili bilo koji drugi vizualni dokaz (kopija katastarskog plana, broj katastarske čestice i sl.) kako se ne bi dogodilo da se procjenjuje kriva lokacija. Primjerice, nije dovoljno navesti samo “igralište“ jer onda se ne zna točno o kojem je igralištu riječ)

3. Objasnite zašto je upravo taj zahtjev važan?

 (Na taj način dobivamo korisne podatke o Vašim potrebama iz prve ruke)

Ukoliko ne raspolažete svim potrebnim informacijama ili ih ne možete opisati u ovom dopisu molimo da navedete kontakt na koji vas možemo kontaktirati kako bi se procjena napravila u skladu s Vašim zahtjevom. U cilju nam je definirati potrebe građana i odgovoriti na sva pitanja za što nam je potrebna Vaša suradnja!
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